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Leçon 01 – Correction des "Exercez-vous" 

 

 

 
Exercez-vous 14 

Un capital de 100 00 € est emprunté à intérêt composé pendant 3 ans, à  

i1 = 10% pendant 18 mois, à i2 = 12% pendant les 8 mois suivants et à i3 = 13% pendant les 10 

mois suivants. Il est remboursé avec les intérêts au bout des 3 ans. Quelle est la valeur acquise 

au bout de ces 3 ans. 

 
Solution 

 
On peut faire le schéma suivant : 

 
        18 mois    8 mois   10 mois 

V0 = 100 000 € → V1 → V2 → V3 

 

V1 : valeur acquise par les 10 000 € au bout de 18 mois au taux de 10% 

V2 : valeur acquise V1 au bout de 8 mois au taux de 12% 

V3 : valeur acquise par V2 au bout de 10 mois au taux de 13%. 

 

Donc V1 = V0(1.1)
18/12

 = 115 370 € 

V2 = V1(1.12)
8/12

 = 124 426 € 

V3 = V2(1.13)
10/12

 = 137 765 €, c’est la valeur acquise au bout des 3 ans. 
 

 


